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1) Una esfera electriza_da uniformemente produce, enlun p_unto p extt:erior a a d
ella, un campo eléctrico £ = 2,0 x 10* N/C, cuya direccién y sentido se !1 “ '
muestran en la figura. b4 o
a) ¢Cudl es el signo de la carga de la esfera? Justifica.
b) Halla el valor del vector intensidad de campo eléctrico en el punto P, d
2) Se tienen las cargas q1:20 uC y q2= -30 pC como seé muestra en la figura. El L 4
punto A estd en el medio de las cargas. i' ,
a) Calcular el flujo de campo eléctrico a través de una superficie gaussiana de A : e
forma esférica con gentroen Ay radio 12 cm. ®------ W emmnnend
b) éQué carga eléctq‘ica se debe colocar en el punto B para qué el potenciaienel a1 20 e 2

punto A sea nulo? |

l
3) Dos placas cargadas saparadas 15 cm generan un campo eléctrico uniforme de valor
3000 N/C como se muestra en la figura. Suponga que la placa negativa estd a un potencial
de O V. En el punto P se suelta un electrén.
a) éA qué distanci del punto P se encuentra el electrén cuando se estd moviendo a una
velocidad de 1,0 x 107 m/s?
b) éA qué potencial se encuentra el electrén en ese instante? Represente dicha superficie
equipotencial. | .

|

4} Un alambre Iar#o y recto estd a lo largo del eje vertical transporta una corriente | = 8,0
A en la direccién —y {ver figura ). Ademds del campo magnético debido a la corriente en el
alambre, esta prediente el campo magnético terrestre considerado uniforme y de médulo
By=1,8x10° Ten ladireccionN.

a) ¢En qué direccion apuntara una brijula que se coloca en los puntos ay b indicados en

ja figura? Todas los puntos se encuentran a 20 cm del conductor.

b) Calcula y representa las fuerzas magnéticas sobre un electron que pase por el punto a,

y sobre otro electrén que pase por el b, ambas con velocidad de 2,0 x10° m/s hacia el Sur.

i 5) Dos conductores paralelos dispuestos perpendiculares al plano de la hoja, distanciados 20
3 cm, y de 1,0 m de longitud, se ejercen atraccién mutua con una fuerza de médulo 1,0 x 107

i

7 N. Se sabe que el valor de i; = 50 A Determine el valor y sentido de i». JUSTIFIQUE.

l 1‘9 6) Se tiene dos espiras colocadas a ambos lados de un conductor vertical por el que
circula una corriente de intensidad | hacia arriba. Una de las espiras se mueve con
velocidad paralela al hilo y la otra perpendicular a este, como se muestra en la figura.
Justificar e indicar, en caso afirmativo, si se induce corriente eléctrica en:

a) La espira de la izquierda. b) La espira de la derecha.

7) Luz de A =4500 A incide sobre un metal cuya funcion trabajo es 1,50 eV. Halle:
a) La maxima engrgia cinética de los fotoelectrones emitidos
b) La maxima longitud de onda que puede producir efecto fotoeléctrico en este metal.

8) ¢Qué longitud de onda emite un atomo de hidrégeno cuando su electrén excitado cae del estadon=>5
al estado n =27 | (constante de Rydberg R=1,0974 x 10’ m?)

|ge.| = go=1,6x107° C, me=9,1x10*' kg, my=1,67x107" kg, Ke-9.0x10° N.m2/C?, &0=8,85x1012C?/N.m’
Wo=41 x107Tm/A, Knm-2.0x107 T:m/A, 1eV = 1,6x10%, h=6,63x103J.s, ¢=3,0x10%m/s, hc=12400 ev.A




